

Ми смо Обамини, Обама (ни)је наш?

На избор Барака Обаме за председника САД:

"Покушаћемо да помогнемо у односима између Русије и Америке. У Америци је на власт стигла нова генерација и не видим зашто Медведев не би успоставио добре односе с Обамом, који је згодан, млад и преплануо." (Силвио Берлускони, премијер Италије, на конференцији за новинаре у Москви, 08. новембар 2008, "Ало!")



"Социјалисти не желе да се мешају у изборе у САД." (Ивица Дачић, председник СПС-а и потпредседник Владе, 05. новембар 2008, "Прес")

"Сигурно је Обама боље решење и за САД и за цео свет, што значи донекле и за нас." (Милан Николић, директор Центра за проучавање алтернатива, 06. новембар 2008, "Прес")

"Ипак сам била изненађена у среду ујутру када сам изашла из куће и видела људе који, анестезирани тако дуго, нису приметили да се претходнога дана одиграо један тако узбудљив и величанствен догађај као што су то били амерички председнички избори. Када се Барак Хусеин Обама појавио на бини у Чикагу, свет је изгледао лепше, изгледало је као да је свима, не само Американцима, дата још једна шанса." (Светлана Лукић, у најави емисије, 07. новембар 2008, "Пешчаник" Радија "Б92")

&

Пише: Александар Лазић
четвртак, 13 новембар 2008 02:34

"То поређење [Тадића с Путином] није реално јер је Путин изникао унутар система власти, а Тадић против њега. Ако већ морам, Тадића бих упоредио с Бараком Обамом." (Срђан Шапер, маркетиншки стручњак и члан Председништва ДС-а, 01. новембар 2008, "Прес")

Провокација без предумишљаја



"Долазим у Србију као поносни пријатељ Косова, пардон, Србије!" (Дејвид Милибанд, министар спољних послова Велике Британије, у Београду, 06. новембар 2008, "Прес")

"Сматрам да је садистички од Британије и САД рећи да су наши пријатељи када су у последњих двадесетак година они највећи узрочници наших националних патњи. Тај 'лапсус' се може протумачити и као покушај да нас понизи." (Марко Јакшић, посланик ДСС-а, 07. новембар 2008, "Глас јавности")

"Уверен сам да није провокација, нарочито после разговора са амбасадором Британије Стивенем Вордсвортом, када сам га питао да ли ће Србија на било који начин бити уцењена признањем Косова. Јасно и гласно ми је рекао 'не'. У протеклих шест месеци је све више страних дипломата који долазе код нас и не говоре провоцирајући, чак и да тако мисле." (Драган Марковић Палма, председник ЈС-а, 07. новембар 2008, "Глас јавности")

&

"Србија се везала за политику 'Хајде да прихватимо све што од нас траже'. То не води ка резултатима него ка новим условљавањима. Српска власт мора да јасно дефинише националне интересе и не сме од њих да одустаје. Саветујем Београду Додикову

одлучност." (Обрад Кесић, аналитичар из Вашингтона, 06. новембар 2008, "Прес")

Непредвиђено непроналажење



"Једини разлог зашто Ратко Младић још није у Хагу је тај што за све ове године није пронађен." (Борис Тадић, председник Србије, за чешки државни радио, 04. новембар 2008, "Танјуг")

"Проналажење једног човека није лака ствар. Има ту елемената непредвиђеног. Није фер за Србију и није корисно да се чека тај догађај да се одмрзне ССП." (Божидар Ђелић, потпредседник Владе, 06. новембар 2008, "Данас")

БИА и остале Ције

"Александар Вучић има најсавршенију опрему за прислушкивање коју му је обезбедила БИА. Ми у то нисмо веровали, али смо недавно добили потврду за ту тврдњу. Вучићевом опремом за тајно прислушкивање телефона снимљен је разговор између Зорана Лилића и Жарка Обрадовића, као и разговор који су на Ушћу водили Кркобабић и Драган Ђилас." (Елена Божић Талијан, генерални секретар СРС-а, 03. новембар 2008, "Шта радите, бре" РТС-а)

"По инструкцијама америчке и британске обавештајне службе, Николић и Вучић воде кампању да сам ја наложио њихову ликвидацију и да сам дао налог да се на њиховим скуповима изазове крвопролиће." (Војислав Шешељ, председник СРС-а, у Хашком трибуналу, 05. новембар 2008, "Ало!")

Пише: Александар Лазић
четвртак, 13 новембар 2008 02:34



Омладински центар за истраживање и развој (ОЦИР) је најавио да ће у оквиру своје активности у оквиру пројекта "Будућност једног